

十余年坚守

云浮“夫妻档”把福彩站变成街坊“温馨的家”

点滴微光映用心

位于云浮市云安区镇安镇主要街道的44210601号福彩站点门前，精心制作的中奖展示区，五彩缤纷的福彩外设广告牌，还有滚动播放福彩信息的LED电子屏吸引着路过的街坊。进入站内，宽敞明亮，设备摆放得井井有序，地面、桌上一尘不染，墙上空白地方用已兑奖的“喜相逢”刮刮乐铺设，显得相当时尚。

此外，各种投注指南一目了然，温馨提示和公益宣传栏有序地排列在一起，每张台上都摆放着投注单、笔和刮刮卡，还有临时应急用的便民雨伞、药箱和手机充电线，柜台上摆放着各种荣誉证书，购彩环境舒适宜人。可见，打理这站点花了不少精力，经营者是个心思细腻、工作认真的人。当进站的人在坐下来那一刻，就有一种休闲放松的感觉，更有想买上几张彩票或刮上几张刮刮乐的雅兴。

创新经营专业服务

回忆起当年加入福彩大家庭的经历，陈永珍表示，当年在朋友的介绍下接触到福利彩票，觉得时间自由且工作稳定，就和爱人一起商量申请开福彩站点。在经营站点初期，毫无经验的她经常跑到其他优秀站点学习，取长补短，不断学习福彩知识和公益理念，更是一次不落参加福彩中心提供的各类培训。每当站点处于瓶颈期，

好地展示刮刮乐的‘美’。”

如今，为跟紧时代发展的步伐，只要是对站点宣传有利的方式方法，陈永珍都愿意尝试，比如通过新媒体学习做短视频和直播的方式，宣传福彩的“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，或通过讲好福彩公益故事，树立福彩“公益、责任、阳光”的品牌形象，助力站点市场营销。

传递爱心践行公益

“每卖出一张彩票就能筹集一份公益金”，福彩销售不仅是一份讨生的职业，更是爱心的传递、公益的践行。在不断积累经验的过程中，陈永珍赢得了越来越多购彩者的肯定与信任，逐渐成长为一名优秀的“福彩人”。

经营福彩站点，其实每个福彩人都有一门“绝招”。有的注重服务质量，有的看重形象口碑，有的致力创新向前，有的用心服务，他们都是实力凸显优势，服务好购彩者。

尽管每个福彩人的“经营”不尽相同，但他们都对福彩的心是一致的，陈永珍和爱人终将坚守着站点，“以站为家”，这不仅帮助他们养活几个儿女，还分担家庭开销，这使她对福彩工作充满着热情。都说热情可抵岁月漫长，每一个坚守超过十年的福彩人都发自内心认可并热爱福利彩票，他们为福利彩票倾注精力和时间，和福利彩票一起成长进步。

当问到为何不把琳琅满目的刮刮乐放在玻璃柜里时，她说：“要放在离购彩者最近的地方，让它被‘摸’得着，也能更

(黄颖琳 凌超杰)

(源源)

“福彩红”融入传统文化

佛山叠滘龙船漂移大赛火热出圈

文/羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 袁苏华 插图/采采

近日，在岭南水乡蜿蜒河道间，2025年中国(佛山)叠滘龙船漂移大赛开桨，这场全国唯一的水上弯道竞速民间体育赛事，以惊险刺激的赛况点燃全城热情。

佛山福彩积极参与，“福彩红”融入传统文化盛事，绘就文化与福彩交融的动人篇章。

佛山叠滘龙船漂移大赛作为佛山“十大传统文化”重要载体，持续吸引央媒省媒重点关注，全网总传播量超34亿次，成为佛山向世界展示城市气质的文化窗口。赛事现场，佛山福彩抓住这一契机，将公益理念融入赛事传播矩阵，借文化盛事影响力扩大公益声量。佛山福彩通过现场设置宣传展位及公益宣传横幅，向市民、游客宣传福彩公益理念，介绍福彩公益金的筹集分配情况，通过趣味互动游戏，让更多人了解福彩的公益属性。

相关负责人表示，公益福彩再次走进佛山叠滘龙船漂移大赛，是传统文化与公益事业的双向赋能。叠滘龙船漂移大赛因福彩助力，增添公益底色；佛山福彩则依托赛事流量，让福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨和公益理念得以广泛传播，发动社会各界爱心力量参与和支持福彩公益事业。接下来，佛山福彩将继续以文化盛事为媒，让“福彩红”走进百姓生活，在传承城市文化中，为社会民生福祉注入更多温暖力量。



福彩知多D



今日吉字：寅
时、午时、戌时
今日吉数：01、
09、30
今日吉肖：蛇、
马、羊、猴、狗、猪
(源源)

彩票中奖有“内部消息”？
别让“中奖美梦”
沦为“财产噩梦”

相信很多人在购买彩票时，都怀揣着“中奖”的期待，梦想“逆转人生”。中福彩中心提醒广大彩民朋友：小心骗子利用这种心理精心编织诱人的骗局，遇到可疑信息时多问几个“为什么”，天上不会掉馅饼，中奖信息勿轻信，需要大家擦亮双眼，提高警惕，守护好自己的财产安全底线。

近日，广西桂林叠彩警局微信公众号发布了这样一则案例：2025年5月17日晚，家住叠彩区的张某正在刷短视频，突然刷到一条声称“福利彩票双色球中500万”的视频。张某平时就热衷于购买双色球彩票，看到视频后立刻关注该账号。对方迅速向张某发送了一个客服QQ号，张某添加后与对方聊天起关于双色球中奖的“经验之谈”。客服向张某发送链接，诱导他下载并注册聊天App，进入该App后，客服声称需要满足一定条件才能获取双色球中奖的“内部消息”。

张某按照客服提示，将微信、支付宝里的资金，以及网贷平台贷款共计27900元，全部转至客服指定银行账户。最后，客服还蛊惑张某删除所有聊天记录和转账记录，并让他耐心等待第二天的“双色球中奖内部消息”。然而，到了5月18日，张某并没有等来所谓的“内部消息”，也无法再联系到客服。此时才意识到自己被骗了。

实际上，“内部号码”“100%中奖”是常见的诈骗套路之一。诈骗分子往往打着“内部人士”“XX专家”的名义在微信群、朋友圈、网购平台或其他视频网站上发布“虚假广告”，利用虚假的“预测中奖”信息，诱导购彩者购买所谓“内部号码”。受害人付款后，诈骗分子还会蛊惑受害人删除聊天App及聊天信息、转账信息，或者以缴纳所得税、定金、手续费等为由诱骗其转账汇款。

中福彩中心提醒：彩票是一种概率游戏，每次开奖都是一次独立的随机事件，中奖号码无规律，不可预测。如不幸遭遇诈骗，一定要保留好手中的聊天记录、汇款信息，立即报案，尽可能挽回损失。买彩票本是一种随手公益的娱乐方式，而不是实现暴富的捷径，要保持理性和清醒的头脑，通过正规渠道购买彩票，不被虚假的“中奖信息”所迷惑。

(黄颖琳 中福彩)

老张的吉利数字(下)

插画：采采

“就是什么？”老张突然提高了声音，“浪费钱？你小时候我花在你身上的钱少吗？现在我有退休金，花两块钱买个希望怎么了？”张明被父亲的突然发火震住了，一时不知如何作答。

周四那天，老张感冒了，头晕得厉害，却还惦记着去买彩票。

“爸，您躺着吧，我去给您买。”张明按住想要起身的父亲。

老张犹豫了一下，从枕头下摸出那张写着数字的纸条：“就买这个，千万别弄错了。”

张明开车去了彩票站，“买什么号？”售票员问。他张嘴，话到嘴边却变成了“随机一注”。他也不知道自己为什么

“这是我买的那张吗？”张明自语道。

老张愣了几秒，说：“那天你出门后我越想越不放心，自己又去买了张！”

两人沉默了很久，最后是老张先开口：“知子莫若父，我那天就是觉得你可能会故意不按我说的买。”

张明的眼泪突然就下来了。几百张彩票，每一张都是父亲无声的思念。

老张领了奖金，给儿子买了辆新车，剩下的钱就开开心心地做了公益。

从那以后，老张依然用那组数字买彩票，那组数字成了老张父子之间心照不宣的密码。

(魏益君)

大号强势
奇数走冷

——析福彩玩法走势

双色球：01、10、18、21、22、30
后区：02、06、10。福彩 3D：
02、04、06。

金手指

自我减压

培养兴趣 愉悦身心
释放情绪 放松自我

文明健康 有你有我